

# Молодежный клуб «Космонавт» открыл свои двери после ремонта

Тог молодежи

2009



Шарики скрипели и взрывались, клоуны широко улыбались, «космонавты» читали пожелания от коллег из других клубов. 2 апреля полностью обновлённый подростково-молодежный клуб «Космонавт» открыл перед детворой свои новенькие двери.

Отныне в «Космонавте» новенькие не только двери — клуб буквально «напичкан» современной музыкальной и светотехникой, самой современной системой вентиляции.

— Наш актовый зал может теперь

вполне тягаться с залами коммерческих клубов, — не нарадуется директор МПЦ «Московский» Ирина Богомазова. Убедиться в том, что «Космонавт» может не только тягаться, но и выиграть в этом негласном соревновании, пришлось убедиться сразу на церемонии открытия обновленного клуба. Перед тем, как на сцену вышли ведущие, по ушам и глазам зрителей «прошлись» новой техникой — и свет, и звук действительно очень качественные.

По городской целевой программе правительство Санкт-Петербурга выделило на капитальный ремонт «Космонавта» почти 7 миллионов рублей. Заместитель председателя Комитета по молодежной политике Петер Тищенко на церемонии

открытия отметил, что «Космонавт» на сегодняшний день — один из лучших клубов в городе: «Каждый из 324 клубов Санкт-Петербурга должен быть похож на «Космонавт».

— Сейчас мы ожидаем, что здесь будут заниматься более 500 подростков, — подсчитывает Ирина Богомазова. — Тут есть и лидерский центр, и киноклуб, ребята занимаются современным танцами.

А кто еще не решил, куда направить свои силы после школы, может смело звонить в молодежно-подростковый центр «Московский» по телефону 379-18-14, где смогут предложить кружки и секции на любой вкус.

Егор КОРОЛЁВ